

## 广东阳江市法轮功学员杨榕榕被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东阳江市法轮功学员杨榕榕二零二一年一月二十二日被绑架，非法关押到阳江市看守所。近期得知，她已于二零二一年年底被阳春市法院非法判刑两年八个月，被勒索罚金五千元。

杨榕榕一九七二年出生，是位贤妻良母，按真、善、忍做好人，修心向善。她在二零零一年曾被中共非法劳教三年。

二零二一年一月二十二日，杨榕榕在阳江市江城区牛墟菜市场被南恩派出所人员绑架、非法抄家，被抢走私人物品，被非法关押在阳江市白沙看守所。

八月二十六日早上十时至十一点半，杨榕榕被非法庭审，原定于在阳春法院开庭，突然在二十五日接到通知地址改了，改为在阳江市中级法院开庭，但是阳春法院的人员来到阳江市中级法院借地开庭，杨榕榕本人并没有到阳江市中级法院面对面开庭，而是被非法视频开庭。杨榕榕请了律师作辩护。

近期得知，杨榕榕于二零二一年年底被阳春市法院非法判刑、勒索罚金。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和讲理性。法轮功何罪之有！



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传，图为国外法轮功学员。

## 广东省法轮功学员被迫害简讯

### 广东赵天华、陈华良、练日光仍被非法关押

广东法轮功学员赵天华、陈华良、练日光在去年十月被非法开庭，至今又已有一年，但既没有所谓的“判决”，又不放人。这本身就是直接违反刑事诉讼法的。当然，中共所有参与迫害法轮功的人都违反了宪法和法律，更是违背了人类的最基本的道德和普世价值。

参与此冤案的法官、检察官、公安人员若发现这三位法轮功学员根本无罪，判不下去，那么，请你们顺从良知，遵守法律，而不是听命于中共上级的非法指令，立即放人，为自己选择一个美好的未来。

### 广州法轮功学员周凤群被非法拘捕

上月底，广州海珠区老年法轮功学员周凤群在家中非法拘捕，请知情者提供详细信息，关注此迫害案例。

### 汕头市各区法轮功学员受到居委会人员、派出所警察上门骚扰

广东省汕头市各区自中秋节前至中共所谓二十大期间，有不少法轮功学员受到来自各区域居委会人员、派出所警察上门骚扰，或所谓

的关心。但据法轮功学员观察，他们表现得很无奈，各自走过场。

### 广东省梅州市梅县区扶大派出所所长骚扰法轮功学员刘海雄

二零二二年九月以来，在梅州市公安局唆使下，各地派出所警察打着“家访”的旗号，上门骚扰梅州市法轮功学员。九月十五日上午，梅县区分局扶大派出所黄姓所长和一名警察到三葵村法轮功学员刘海雄家骚扰，黄姓所长用中共的谎言诬陷法轮功，还说：“我们还会再来的，你是重点对象。”

### 广州市派出所警察和居委会人员骚扰多名法轮功学员

九月中旬，广东省广州市越秀区派出所警察和居委会人员骚扰六名法轮功学员。一般都是两个人来。到家问一下家庭情况，照了像，就走了，学员善意第告诉他们不能这样做，他们无可奈何第说，这是工作，要交差。◇



# 茂名李坤因信仰被迫离家五年余 家人持续遭骚扰

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）今年九月份，茂名市法轮功学员李坤的家被当地坡心镇政府和居委会人员多次骚扰，家中有妻子梁桂芬和九十岁的母亲，告知他们李坤不在家。坡心镇政府和居委会人员一直受当地邪党职能部门指使，监控李坤的家，企图非法抓捕李坤。

李坤，一九五五年生，茂名市茂港区人，退伍军人，家住茂名市电白区坡心镇。他因信仰法轮大法，二零零二年被邪党法院非法判刑十四年，历经拳脚绳铐、各种体罚虐待和酷刑折磨，二零一四年出狱。此后，李坤一直被中共邪党职能部门人员监视。二零一七年，李坤被迫离家出走，漂泊异地他乡，至今已五年有余。现在，这些人仍一直在找他，又要非法抓捕他，

九月一日，李坤家的亲人在家，邻居看到有七、八个人来他家敲门、叫门，其中由一个镇政府的干部叫梁原武的带队。

九月五日，又有几个人来到李坤家。他家的一楼门没锁，坡心镇政法委书记潘康强与居委会的李带娣上到二楼，当时只有李坤九十多岁的妈妈在家。他们看李坤不在家，就走了。

九月九日，坡心镇政府梁原武和李礼又来李坤家叫门。李坤的妻子梁桂芬不让他们进屋。他们磨蹭



一阵，就走了。

九月十四日，居委会的李朝、李月梅、李带娣三个人又来到李坤家。他们看李坤不在家，说了些平常话，就走了。

## 信仰真善忍 李坤一家人曾被冤狱

二零零二年一月，李坤和他儿子李鑫华同时被茂南区公安分局绑架，李坤被非法判刑十四年，他儿子李鑫华被判刑五年。当时，李鑫华在电白电海中学读高一，学校组织诽谤法轮功的游行，李鑫华拒绝参加，被学校勒令开除。李坤父子俩被关押在广东省阳江监狱迫害。

李坤入冤狱十四年，拳脚绳铐不离，遭受多种惨无人道的体罚虐待、酷刑折磨：长时间不让睡觉、拳打脚踢，烈日下暴晒，长时间用脚尖蹲着，用烟头烙、烧烫，用手指粗的竹棍戳膝盖、脚趾，三、四个恶犯把李坤摁倒趴在地下，向后拗李坤的手臂、脚骨、腰骨，用力捏李坤手脚的麻筋，致使李坤全身骨头撕心裂肺的剧痛，惨叫声很远的监区都能听得见，喉咙都喊肿、

声音都喊哑了。

在李坤遭受迫害期间，他母亲当时八十多岁，被抓去茂名洗脑班迫害，他父亲在惊恐之中去世。在李坤还没有走出监狱时，妻子梁桂芬被非法判刑三年六个月，送广东省女子监狱迫害。

二零一四年六月二日，六十岁的李坤伤痕累累地走出四会监狱。回到家，才知道，心疼他的父亲已经去世多年，二零一三年，他的妻子被非法判刑三年半，正在广东省女子监狱中遭迫害，他欲哭无泪。

李坤带着受伤的身体靠打工为生，孝敬母亲。就是这样，电白区六一零头目陈昌兴、国保陆尚辉也不放过他，对他家长期不定时的监控。

二零一七年七月三十一日下午两点左右，茂名市公安局到李坤家绑架李坤，坡心镇政府及派出所的人也被叫来，李坤发现不对劲，从另一门离开家。

后来得知，李坤走后，茂名市公安局的警察及一大批武警开了两部特警车都过来了，他们像土匪一样非法抄了李坤的家，劫走了李坤家的一辆电动车及一批法轮功书籍等私人物品。李坤再次被迫流离失所，有家不能归，已经五年多了。

时至今日，坡心镇政府和居委会人员仍在持续骚扰他的家人，查找李坤是否回家。◇

## “天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？